PT 47 BS
[ASOHOKOCWUJIKA BEH3VHOBAA

APTUKYJI: 512 10 9016
PEJTN3: 07.2015

AETAJINPOBKA U3 AEJINA

PATRIOT

www.onlypatriot.com




® N O U A WN = H

N NN N NNDNNDNN= = O O a4 4o a4
O O N O U AWN-O0OV®O®WNOON»wWBNO= o ©

pATRIOT ) BT G

APTUKYJIL: 512 10 9016
PYKOATKA B CBOPE

APTUKYN
20340060130
70540083130
70550100060
70500161130
70230090000
60130020000
70050120000
60060590000
60150080000
20030030000
70810030000
70780080000
20580020060
60250080000
70220020000
70050180000
70520210130
20240060000
60060420000
60040090000
60150020000
20040050060
60060130000
60200070000
60130030000
20570020000
60190140000
20720010060
60140080000

OMNCAHUE

Haknapka Ha pyKoATKy
Pbluar (BbikntoyaTesb)
Pblvar

BepxHas pykoATKa

Kptouok HanpaBnsiowuii (Mog 3anycKHOW KaHar)
lanka M6/8.8

[lep>kaTenib Tpoca BKJ1/BbIK
Bont M6*30

KoHTprarika M6/8.8
OuKCnpyoLWwmnn snemeHT
Tpoc BkA/BbikN B-02

Tpoc npusoaa P-03
bapawek

Wnunbka 6*20

SnemeHT dpuKcaTopa PyKOATKM
3amok durKcaTopa pyKOATKM
HwxHAA pyKoATKa

3allénka

Bont M8*16

Bont M8%30/8.8

lanka M8/8.8

Bapaluek TpeyronbHblii
Bbont M6*35

Mpoknapka 6.5%15*0.5
lanka

MaHenb ynpaBneHus
Lain6a 8.4*16%1.6

lanka

lanka M8/8.8

AN DA =2 NN DNNDNDNMNN=2 2 DN =2 2 2 D=2 a 2 oo

KOn-BoO



® N O U A WN = H

NN NN N NN = 3 @9 9 @ @3 a3 a3 a2
O LR WN—=-0 LV ®NOoOuswWHN-= o 0

pATRIOT ) BT G

APTUKYJI: 512 10 9016
OBUIATEJ1b U LLACCU B CBOPE

APTUKYN
70740651130
60370020000
20460010000
60160010000
20590020000
70070290000
70070300000
60060930000
60150020000
70250110000
60040020000
70290050000
70290070000
60170400000
60410080000
70180270000
60300030000
60060660000
60150080000
20160120000
79990570000
70060060130
20120080000
20110100000
70030060000
60390070000

OMNUCAHUE

OcHoBHOW Kopnyc

Konbuo @11.2X@2.65

LWryuep

lanka M12X1.25

Mpobka
KpoHLuTenH neson pyukmn
KpoHLuTeH npaBon pyyKku

Bont M8X14

lanka M8

MexaHn3m perynnpoBKU BbICOTbI
Bont M8X15/8.8

KpoHLTelH 3agHero NpaBoro nNpueoAa
KpoHLTeliH 3agHero 1IeBoro npuBoaa
BuHT M6X10/8.8

Mpy*unHa

Pbluar perynmpoBKu BbICOTbI
LWTbipb 1.5X25

Bont M6X12

KoHTpraiika M6/8.8

MexaHn3m MynbumpoBaHua
[iBuratenb B cbope

KpoHwTenH

3acnoHka

Kpbiwka

Ban

Mpy*unHa




u D W N = K

patrior T

APTUKYJI: 512 10 9016
NEPEAHUA MOCT B CBOPE

APTUKYN
70840180000
20880102130
60010110000
60150090000
20620030060

OMUCAHUE

MepenHuii nprBog B cbope
Koneco B cbope nepefHee

MopwmnHuk Koneca

lanka koneca M8

Konnak nepefHero koneca

KOn-BO

NN BN =



pATRIOT ) BT G

APTUKYJI: 512 10 9016
3AZIHU MOCT B CBOPE

APTUKYN
70850541000
20270010060
70860370000
70600110000
60020010000
20430140000
20610030000
60240060000
21070030000
70300170000
70300180000
60290080000
20880082130
60010110000
60150090000
20620060060
60410610000
60320210000
60200090000
70050230000

ONMNCAHUE

3afHui NnpruBog

ONemMeHT perynvpoBKU BbICOTbI

PepykTop B cbope

Brynka

MoawmnnHmnk 6001

Btynka ocu

Konnak koneca BHyTpeHHUI
LWair6a 12

LWainba

LllectepHa npuBopa nesas
LlectepHa nprBopaa npasas
Wnunbka

Koneco 3apHee B cbope
MoAWwnnHNK

KoHTpraiika

Konnak koneca BHeLHWI
MpyxnHa

PemeHb (L=660mm)
Mpoknapka 13*39.3*1
Mpy*unHa

KOn-BO

= N = = NN DB DNDN = = NODNDNDNN= ==




O 00 N O Ll D W N = X

_
o

pATRIOT ) BT G

APTUKYJI: 512 10 9016
TPABOCBOPHUK B C6OPE

2

3

4

APTUKYN OMNCAHUE KOJ1-BO

70010070000 Pama TpaBoc6opHUMKa 1
20080060000 BepxHss YacTb TPaBOCOOPHYMKA 1
21010010060 MaHenb GunbTpytoLas 1
20050080039 TpaBocbopHMK 1
20380060060 3almnTHanA KpblllKa TPaBOCOOPHUKA 1
70030050000 Ocb 3alWMTHON KPbILKM TPaBOCOOPHMKA 1
60380240000 MpyunHa 1
60220010000 LWai6a 6 2
20750070000 SieMeHT TPaBoCObOpHMKa 1
60300030000 Wnunbka 1.5*25 2




0 N O U A WN =

patrior T

APTUKYN
70140400000
512001020
70040070000
60100030000
70150240000
60170490000
60170010000
20660130000

OMNCAHUE

ApanTtep Hoxa

Hox

Lllar6a Hoxa

Bont 20/50mm

Brynka

BuHT 3/8-16*1ST-30mm
BuHT 3/8-16X1ST
Koxyx pemHs

APTUKYJI: 512 10 9016
HOX B CBOPE




PATRIOT

Bca TekcToBas nHpopmauus, potorpadumn npoayKumm, NpeacTaBieHHble B KaTasiore, Nog
TOProBo MapKow MNaTprnoT ABNATCA 06BbEKTOM aBTOPCKOro npaBa koMnaHuu xu Tn, O00.
Jllob6oe ncnonb3oBaHue GoTorpaduid, TEKCTOB, NorotTuna Ha Tepputopun PO n ctpax CHI 6e3
NMUCbMEHHOro paspeleHna komnaHum xun Tu, OO0 3anpeLleHo.

2014 © Patriot™, Patriot Garden®, Patriot Power®, GT LLC, lapgeH TperguHr OOO.

LIEHTPAJIbHbIV OOUC:
MwpoHoBcKkas ynuua, gom 25
105318, MockBa, Poccua
TenedoH: 8 (495) 775-02-20

LIEHTPAJTIbHbIA CEPBUC:
yn. 1-aa ®pesepHasn, aom 2/1 ctpoeHue 1
109202, MockBa, Poccus
TenedoH: 8 (495) 673-68-98 mecTHbI 598
service@onlypatriot.com

www.onlypatriot.com



